



首頁 > 生活 > 健康 >

健康 綜合

## 嘉義市環保局舉辦室內空氣品質到府診斷服務

作者 芋傳媒編輯部

發表時間 2019-04-12 18:38

最後更新 2019-04-12 21:41

記者黃昭博攝

(記者黃昭博嘉義報導)

嘉義市政府環保局 12 日於該局中庭舉辦「室內空氣品質到府診斷服務」活動，環保局科長吳博章表示，現代人每天約有九成時間待在室內，包含住家、辦公室及購物的商家等，室內空氣品質不良將引起頭暈、嗜睡、咳嗽、眼睛刺激等現象，更嚴重可能對身體健康造成危害。今年免費開放 100 個名額環保局「室內空氣品質到府診斷服務」，名額有限，歡迎踴躍報名。

受委託嘉南藥理大學室內空氣品質研究中心主任黃小林教授，也到場說明專業團隊進行現場診斷，診斷過程中也會依據現況給予建議，讓民眾更進一步瞭解室內空氣品質維護管理重點，以捍衛室內空氣品質呼吸權。

市府環保局指出，室內空品維護管理基礎，除了應定期打掃室內環境及空調濾網外，室內裝潢修繕時，也應留意是否選用低甲醛 (HCHO) 及總揮發性有機化合物 (TVOC) 之健康綠建材標章產品。日常生活中是否適時開窗通風，或是善用外氣通風設備。另外，選購空氣清淨機時，是否考量到設備的適用坪數及可淨化空氣污染物，也是空氣淨化效率的關鍵。除了選購空氣清淨機淨化空氣外，建議也可善用室內植栽淨化空氣，如黃金葛、虎尾蘭、合果芋及馬拉巴栗等，是自然且低成本的淨化室內空氣方式。

環保局吳博章科長表示，「室內空氣品質到府診斷服務」活動將委託嘉南藥理大學室內空氣品質研究服務中心專業團隊進行現場診斷，診斷過程中也會依據現況給予建議，讓民眾更進一步瞭解室內空氣品質維護管理重點，以捍衛室內空氣品質呼吸權。活動期間於 4 月至 10 月 31 日止。

### 芋傳媒專欄徵稿

時事 · 藝文 · 財經 · 生活 · 運動

投稿信箱 : editor@taronews.tw